1. Vyber spravnou odpovéd:
a) najit (1.0s.C.j. préteritum)
b) podafit se (3.0s.C.j. préteritum)
c) klesat (2.0s.¢.mn. perfektum)
d) nutit (3.0s.c.mn. perfektum)

2. Urci, zda je tvar spravny.

a) esist gelungen 1A NEIN
b) dusprangs JA NEIN
c) sie geklungen JA NEIN
d) ich verbande IA NEIN

3. Spoj vyrazy, které k sobé patii

a. Ono zpivalo es klang

b. Oninasli sie ist gesprungen
c. Jajsem spojil du zwangst

d. My jsme smrdéli es sang

e. Ty jsizpival sie haben gefunden
f. Onoznélo du hast gesungen

g. Ona skocila wir stanken

h. Ty jsi nutil ich habe verbunden

4. Pretahni k infinitivu spravny tvar préterita
Binden finden klingen springen zwingen trinken
Verbinden gelingen stinken singen sinken

Er fand
Er band
Er gelang
Er klang
Er verband
Er stank
Er trank
Er zwang
Er sang
Er sank
Er sprang
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